

我省公布春运交通违法典型案例

本报讯(记者 金华山)无证驾驶、高速公路逆行、超载超员、酒后驾驶……2月6日,省公安厅交警总队公布5起春运期间交通违法行为典型案例。

案例一:1月29日20时35分许,李才某某驾驶号牌为豫A93***的小型轿车行驶至八一路峡口春运服务检查站时接受西宁市公安交通管理局七大队执勤民警例行检查,其无法出示机动车驾驶证,经民警进一步核查李才某某未取得机动车驾驶证,涉嫌无证驾驶。

案例二:1月31日17时19分许,驾驶人土某某驾驶号牌为青EF1***的小型轿车在京藏高速公路1845公里200米处(湟源往西宁方向)逆向行驶,被群众举报。青海省公安厅交通警察总队高速公路支队三大队在接到举报后立即调取路面监控并固定相关证据,及时查处土某某严重交通违法行为。驾驶人土某某对自己在高速公路上逆向行驶的交通违法行为供认不讳。

案例三:2月1日11时许,驾驶人安某某驾驶号牌为甘ND0***的小型轿车行驶至国道215线646公里处时接受海西州格尔木市公安局交警支队北郊大队民警例行检查,其无法出示机动车驾驶证。经民警进一步核查安某某存在未取得机动车驾驶证,涉嫌无证驾驶。驾驶人安某某对自己未取得机动车驾驶证驾驶机动车上道路行驶的交通违法行为供认不讳。

案例四:2月1日18时13分许,驾驶人格某驾驶号牌为青F2***的小型汽车行驶至黄河东路100米处时接受果洛州达日县公安局交警大队民警例行检查,其小型轿车核定载客人数为5人,实际载客人数6人,超员1人,属驾驶载客汽车载人超过核定人数20%未达到50%的违法行为。驾驶人格某对自己超员载客的交通违法行为供认不讳。

案例五:2月4日19时27分许,机动车驾驶人某某驾驶号牌为青EF8***的小型轿车在兴海县主城区街道行驶,其行驶轨迹异常,正在巡逻的海南州兴海县公安局交警大队民警随即对其进行现场检查。检查时驾驶人某某说话带有酒气,涉嫌酒后驾驶,且其无法出示机动车驾驶证。民警对才某某进行呼气式酒精检测仪检测,其结果为54mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车;经进一步核查才某某未取得有效机动车驾驶证。才某某对自己无证驾驶、饮酒后驾驶的交通违法行为供认不讳。

城西区兑现“甘霖工程”第二批贷款贴息

本报讯(记者 张国静)2月7日,城西区组织召开2023年“甘霖工程”第二批贷款贴息兑现大会。记者从会上获悉,为充分发挥财政资金对小微企业、个体工商户的信用增进,缓解融资贵问题,助力实体经济健康发展,全力推进城西区“甘霖工程”第二批贷款贴息工作,有力提振市场主体信心,从去年10月底开始,省金融办积极对接中国人民银行青海省分行及“甘霖工

程”领导小组各相关单位开展贷款贴息申请材料收集、三轮审核、企业信用审查等工作,本次符合贴息条件的贷款共114笔,其中小微企业86笔、个体工商户28笔,贴息金额93.6万元。

自“甘霖工程”1.0实施以来,累计发放贷款2868笔(其中个体工商户为1749笔、小微企业为1119笔),放贷金额24.08亿元(其中2022年放贷7.34亿元、

2023年放贷15.6亿元,2024年放贷1.14亿元),截至目前无不良贷款;共兑现贷款贴息214笔,贴息资金146.9万元(其中兑现第一批符合条件的47家小微企业和13家个体工商户贷款贴息资金共100笔,贴息金额53.3万元;第二批符合条件的58家小微企业和28家个体工商户贷款贴息资金共114笔,贴息金额93.6万元)。

150余万元涉诈被骗资金集中返还让群众安心过年



本报讯(记者 宁亚琴 摄影报道)“春节前必须要返还,要让群众过个安心年!”2月7日,市公安局城西分局举行电信网络诈骗被骗资金集中返还仪式,通报了市公安局城西分局2023年度电信网络诈骗案件打击治理成效,依法公开返还近期电信网络诈骗案件中公安机关止付拦截、追赃挽损的部分受害人资金。

“我是让诈骗分子冒充领导被骗的,这次挽回损失20多万元,真的解决了我的一件大事,太感谢人民警察了!”受害群众领到自己的被骗款后感动万分,向民警赠送了印有“人民公安恩重如山为民挽损尽显警威”等字样的锦旗,对城西公安情系百姓、全力追赃挽损的尽职尽责表示深深感谢,并对公安机关为维护

社会治安稳定所作的不懈努力表示高度肯定和衷心赞誉。活动现场,共计返还部分受害群众涉案资金150余万元,向全社会展示公安机关打击犯罪的成果和决心。近年来,市公安局城西分局紧紧围绕平安建设工作要求,始终将打击防范电信网络诈骗犯罪作为一项重要政治任务,统筹推进“打、防、整、宣”各项工作,持续掀起打击治理电信网络诈骗违法犯罪的强大攻势,持之以恒推动反诈攻坚各项工作有效落实、向前发展,以苦干实干守护人民群众的“血汗钱”。

公安提示:多年实践证明,打击防范电信网络诈骗需要全社会共同参与,广大市民要积极配合安装使用“国家反诈中心”APP、“金钟罩”反诈小程序,遇到资金转账的事情要多与家人、朋友商量,汇款转账之前要电话核实,切实增强自身防范意识、提高识骗能力。如遇到诈骗,要第一时间拨打110报警,共同守护自身财产安全和合法权益。



最高10℃!春节假期天气晴好

本报讯(记者 宁亚琴)俗话说“下雪不冷,化雪冷”,这几日西宁气温持续偏低,好在春节假期里,西宁天气晴好,最高温10℃。

据市气象台预报员周琴介绍,预计春节期间西宁天气晴好,适宜出行,各地无降水且风力较大,请注意防火安全。节日期间,市区气温在-10℃~9℃。2月9日有5级~6级偏西风,局地阵风可达7级以上,2月14日最高气温将下降3℃~5℃,并伴有4级~5级东风。具体预报如下:除夕(2月9日),晴,城北区-9℃~4℃,城西区-8℃~5℃,城东区-8℃~5℃,城中区-9℃~4℃,湟中区-10℃~2℃,大通-15℃~3℃,湟源-14℃~2℃;初一(2月10日),晴转多云,城北区-9℃~6℃,城西区-8℃~7℃,城东区-8℃~7℃,城中区-9℃~4℃,湟中区-10℃~4℃,大通-15℃~5℃,湟源-14℃~4℃;初二(2月11日),晴,城北区-8℃~7℃,城西区-7℃~8℃,城东区-7℃~8℃,城中区-8℃~7℃,湟中区-9℃~5℃,大通-14℃~6℃,湟源-13℃~5℃;初三(2月12日),晴,城北区-7℃~8℃,城西区-6℃~9℃,城东区-6℃~9℃,城中区-7℃~8℃,湟中区-8℃~6℃,大通-13℃~7℃,湟源-13℃~6℃;初四(2月13日),晴,城北区-6℃~9℃,城西区-5℃~10℃,城东区-5℃~10℃,城中区-6℃~9℃,湟中区-7℃~7℃,大通-12℃~8℃,湟源-12℃~7℃;初五(2月14日),多云,城北区-9℃~5℃,城西区-8℃~6℃,城东区-8℃~6℃,城中区-9℃~5℃,湟中区-10℃~3℃,大通-12℃~8℃,湟源-12℃~7℃;初六(2月15日),多云,城北区-10℃~5℃,城西区-9℃~6℃,城东区-9℃~6℃,城中区-10℃~5℃,湟中区-11℃~3℃,大通-13℃~4℃,湟源-12℃~3℃;初七(2月16日),晴,城北区-9℃~7℃,城西区-8℃~8℃,城东区-8℃~8℃,城中区-9℃~7℃,湟中区-10℃~5℃,大通-13℃~6℃,湟源-13℃~5℃;初八(2月17日),晴,城北区-8℃~8℃,城西区-9℃~7℃,城东区-9℃~7℃,城中区-8℃~8℃,湟中区-9℃~6℃,大通-12℃~7℃,湟源-12℃~6℃。

孕妇突发疾病

春运“绿色通道”助力患者顺利就医

本报讯(记者 一丁)在奔驰的列车上,当一名孕妇突发疾病需要紧急就医时,乘务人员瞬间“化身”救援人员,跟时间赛跑,立刻启动春运“绿色通道”快速将旅客送往医院救治。这温暖的一幕就发生在今年春运期间。

据悉,1月30日18时35分,一通紧急求助电话打到了正在值班的中国铁路青藏集团有限公司德令哈火车站工作人员崔芳星处,电话那头Z21次旅客列车乘务人员汇报说,火车上有一名孕妇突发疾病需要紧急就医。有着

丰富急救经验的崔芳星挂断电话,一边向车站领导简单汇报,一边按程序立即启动春运“绿色通道”,并同时招呼身边的同事赶往车站进站口,等候引导120医护人员顺利进站。1月30日19时13分,Z21次旅客列车到达德令哈站,早已等候在车厢门口的崔芳星和医护人员合力将患者安全转移至120救护车上,由于救治及时,目前送院治疗的患者已康复出院。2月6日上午,患者的丈夫韩先生专程来到德令哈火车站,将写有“服务热情为

客解忧”的锦旗送到客运值班员崔芳星手中。

据了解,设置春运“绿色通道”服务是德令哈车务段践行“平安春运、有序春运、温馨春运,让旅客体验更美好”春运目标的重要措施。春运期间,德令哈车务段还组织了“天路格桑花”品牌服务岗、服务队、服务台和青年志愿者,持续开展铁路站车文明宣传引导活动和“暖冬行动”,广泛做好适老化、脱网人群和重点旅客服务,有效提升旅客出行体验。

一小伙分饰三角冒充美女诈骗15万余元

本报讯(记者 宁亚琴)为了不得得利,小伙子“赵某”可谓“煞费苦心”,一计又一计,先用“网恋女友”诱惑借钱,再来“信用卡中介中心工作人员”诈骗,又谎称“网恋女友老公”敲诈,步步为营,处处陷阱,共计诈骗被害人“李某”15万余元人民币。

据了解,2024年1月22日,市公安局城西分局刑侦大队接到李某报警,称其在网上交友,被一“女子”骗取15万余元。接到报警后,办案民警高度重视,迅速展开侦查。经过初步侦查,锁定了犯罪嫌疑人赵某,赵某因深陷网络赌博,欠下大量高利贷款,故虚构身份信息,在某

聊天软件上冒充年轻女性寻找目标。2023年4月,犯罪嫌疑人赵某遇到李某主动添加其微信,看到李某“上钩”后,犯罪嫌疑人赵某便以“小马”为名的女性身份对李某嘘寒问暖,犯罪嫌疑人赵某虚构的“小马”温柔貌美,李某很快就沦陷了,在李某提出见面要求后,犯罪嫌疑人赵某以各种理由拒绝见面。没多久,犯罪嫌疑人赵某就以家中有事、手机损坏、信用卡没还清等借口向李某借钱。李某也没多想,便先后以5000元至7000元不等的金额向“网恋女友”进行转账。后犯罪嫌疑人赵某又分饰多角,以“信用卡中介中心工作人员”的身份联系李某,称

“小马”信用卡需要资金解冻向李某实施诈骗,又以“小马”老公的身份联系李某,称知道了“小马”与李某网恋,对李某施加压力,持续对李某实施诈骗,累计诈骗15万余元人民币。眼看“网恋女友”迟迟不还钱也不见面,李某这才意识到自己被骗。

2024年1月23日,办案民警在初步查清案件事实、固定大量证据后,将犯罪嫌疑人赵某传唤至公安机关接受调查,经审讯,赵某对其分饰三角,诈骗李某15万余元人民币的犯罪行为供认不讳。目前,犯罪嫌疑人赵某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。